
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: працівники закладів культури  

Термін навчання: з 2 по 27 жовтня 2023 р. 

Тематика навчання: Реалізація політики національної пам’яті у закладах культури 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 14 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 6 осіб 

 

 
 

Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 
  

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 
 



 

2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 
Перелік тем, що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім освітнім 
потребам  
 
Реалізація політики національної памʼяті у закладах культури 
Лекції Бондаренко Вікторії 

 

Які з отриманих знань щодо реалізації політики національної пам’яті Ви будете 
впроваджувати у практичну діяльність свого закладу культури у найближчий 
перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 
Проект «живі голоси» 
Заклади культури у вимірі політики пам'яті: завдання і напрями діяльності  
Розроблений проєкт "Разом" буде реалізовуватись впродовж року  
Проведення круглих столів та конференції 
Використання різних форм збереження культурної, національної пам'яті  
Застосування комп'ютерних технологій, нові формати роботи з аудиторією  

 

 Які питання щодо політики національної пам’яті та її реалізації у закладах 
культури залишилися не висвітленими? 
Розглянуті всі питання 
Всі питання було висвітлено 
Було висвітлено достатньо питань 
Важко відповісти. Можливо, більше практичних алгоритмів як втілювати той чи інший 
проект 

  
Інші зауваження, коментарі, побажання 
 
Змістовні всі лекції. Цікаві обговорення практичних робіт, дякую за професіоналізм!  
Було дуже пізнавально. Щиро дякуємо за можливість навіть у цей складний час здобувати 
нові знання 
Успіху наступним слухачам цього напрямку! 
Велика подяка за чудовий курс Директорці Шевченко Ірині Олександрівні та викладачу 
Бондаренко Вікторії Іванівні! Бажаємо Вам, довгих років успішного викладання, 
невичерпного ентузіазму та оптимізму! 
Проходячи теми навчання було цікаво, взяла для себе багато нового, корисного. Дякую! 
Хотілось би продовжувати освоювати більше інноваційних технологій .  


